KonTpoabHasi padora 3a Kypc 8 Ki1acca 1o reoMeTpuu
HNHCTPYKIIMSA 110 BHINOJHEHUIO PadoThI

Ha Brimonnenue pabotsl mo maremaruke gaércst 40 MUHYT.

Pabora cocTout u3 2 yacreii: 1 yactp BiItodaeT 8 3amaHuil (0a30BbIM yPOBEHD); 2 4aCTh
BKJIoyaer 1 3aaHUC MMOBBIIICHHOI'O YPOBHA CIIOKHOCTH.

HpI/I BBITTIOJTHCHHUH SaﬂaHI/Iﬁ MOXKHO I10JIb30BaTbCAd YEPHOBUKOM. 3anucu B YCPHOBHUKE HEC
YUUTBIBAIOTCSA IIPpHU OLICHUBAHUU pa6OTBI.

CoBeryeM BBIMOJIHATH 33/1aHUsI B TOM HOpPSAKE, B KOTOPOM OHU JaHbl. JlJis SKOHOMHH
BPEMEHH IMpPOIyCcKaiiTe 3a/laHue, KOTOpoe He YAAa€TCs BBINOJIHHUTH Cpa3y, M MEPEXOIUTe K
cienytomiemy. Ecnu mocnie BeimonmHeHus Bceil pabotel y Bac ocranercst Bpems, Bol cMmoxxere
BEPHYTHCS K MPOMYIIEHHBIM 3aJaHUSM.

[TocrapaiiTech BBIIOJHUTH Kak MOKHO Oojblle 3aJaHuil M HaOpaTh HauOoJblIee
KOJIMYECTBO OaJlIOB.

Kesnaem ycnexa!

Bapuanr 1
Yacrs 1

Al. Onun U3 yriioB mapasienorpamMMa pased 24°. Haiitu Oonblumil yron napaenorpamma.

A2. B tpeyroneauke ABC ocHoBanne AC paBHO 18 cM, a BeIcOTa, IPOBEJIEHHAS K HEMY,
paBHa 7 cM. HaliTu momans TpeyrojbHHKA.

A3. Brnucannbii yron ABC oxpyxHoctu c neHtpoMm B Touke O paseH 37°. Haiitu
LEHTPaJIbHBIN yrojl, ONUPAIOIINNCA Ha 3Ty K€ JIyry OKPYXHOCTH.

A4. OKpyXHOCTb paiiycoM 8 cM BIMcaHa B KBajpar. HaliTu miomaas 3Toro kBajpara.

AS. Karerbl mpsMOYrojapHOro TpeyrojibHUKa paBHbl 8 cM W 15 cM. Hailtu runorenysy
TPEYrOJIbHUKA.

A6. Haiftu tutomaap pom6a, ecii ero AuaroHaad paBHbl §cM U 6 cM.

A7. K okpyxHOCTH € IIEeHTpoM B Touke O MpoBeeHbI IBE KacaTeabHbIe, IEpeceKaroIuecs mo

yriaom 76° B Touke P u kacarouimecst okpykHOCTH B Toukax A u B. HaiiTu Benuuuny yrna
AOB.

A8. B npsmoyronsHoM Tpeyronbauke ABC LA =30°, kater BC= 4,5 cm. Haiitu AB.

2 yacTthb



B1. Ha ctopone AC tpeyronsauka ABC otmedena Touka D tak, uro AD =5, DC = 7. Ilnomanp
tpeyroinpbHuka ABC paBra 60 cm? Haiigure momane tpeyronbauka ABD.

2 BapuaHT
1 yactb Al. Onus 13 yrioB napajuienorpamma paseH 127°. Halith MeHbLIMii yron

ImapajijiejorpaMmma.

A2. B tpeyronbuuke ABC ocnHoBanne AC paBHO 12 cMm, a BbIcOTa, IPOBEJCHHAS K HEMY,
paBHa 4 cM. Haiitu miomaas TpeyrojibHHKA.

A3. llenTpanbHbIil yroyl OKPY>KHOCTH C LeHTpoM B Touke O paseH 116°. HaiiTu BnucaHHbIit
yroJi, OMUPAIOUINICS Ha 3Ty XK€ Oyry OKPYKHOCTH.

A4. OxpyXHOCTb pafgiycoM 6 cM BIMcaHa B KBajpar. HaliTu nepumerp 3Toro kajpara.

AS. Karerbl npsMOyrojapbHOro TpeyrojibHUKa paBHbl 24 c¢cM u 7 cM. Hailtu runorenysy
TPEyrojbHUKa

A6. Haiitn miomaas pom0Oa, eciiv ero quaronanu paBHbl 18 cmu 10 cm.

A7. K OKPY’KHOCTH C HCHTPOM B TOUYKC O IIPpOBCACHLI IB€ KaCaTCIbHBIC, IICPCCCKAOIIHUEC 110

yriaoMm 84° BTOuke P u Kacarommecs OKpYKHOCTH B Toukax A u B. Haiitu Benuuuny yria
AOB.

A8. B mpsamoyronsHoM TpeyronbHuke ABC L A =30°, AB= 13cwm. Haiitu karer BC.
2 yacTp

B1. OxpyxHocts nepecekaet 1yd AC B Toukax B u C tak, uto AB =4 cm, BC= 12 cm. Haiitn
JUIMHY KacaTtenbHoil AK.

MakcnManbH
Ne 3amanus Bl Oyt [IpaBunpHOE peleHHe Uk OTBET
Al 1 1 6ann — naH BEpHBIA OTBET
0 6ann06 — HEBEPHBIN OTBET
A2 1 1 b6ann — naH BEpHBIA OTBET
0 6ann06 — HEBEPHBIN OTBET
A3 1 1 6ann — naH BEpHBIA OTBET
0 6anno6 — HEBEpHBIN OTBET
A4 1 1 6ann — naH BepHbI OTBET
0 6anno6 — HEBEpHBIN OTBET




AS 1 1 6ann — nan BepHbI OTBET
0 6annoe — HEBEPHBIN OTBET
A6 1 1 b6ann — naH BEpHBIN OTBET
0 6an106 — HEBEPHBIN OTBET
A7 1 1 b6ann — naH BEpHBIN OTBET
0 6an106 — HEBEPHBIN OTBET
A8 1 1 6ann — nan BepHbI OTBET
0 6annoe — HEBEPHBIN OTBET
B1 2 2 6anna — naH BepHBIA OTBET

1 6ann — 1 BeIYMCIMTENIBHAS OMINOKA
0 6ann — HEBepHOE peleHNe

MaxkcumanbHOe KOJM4YeCTBO 0ayuIoB 3a paboTy nmo maremaTuke — 10.

OuennBanue padoTbl
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